
Po
liz

ei
Fe

rn
se

he
n

  u
nd

 R
ad

io
Re

ch
ts

sy
st

em

Pr
es

se

Ki
rc

he
Ge

we
rk

sc
ha

fte
n

Bu
nd

es
re

gi
er

un
g

Ba
nk

en
In

te
rn

at
io

na
le

   
Un

te
rn

eh
m

en
Po

lit
ik

70

79

61
57

44
48

44 46

37
41

26
33

24 22

10

35 70

21

Vertrauen in die Polizei am größten

Quelle: Umfrage im Auftrag der Zeitschrift Reader’s Digest
*2001 nicht gemessen

In welche Institution haben Sie sehr hohes bzw. ziemlich 
hohes Vertrauen? (Auswahl; Zustimmung Prozent)
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